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m‘, DE Betriebsanleitung fuir die Fachkraft
L. /.= Heizkreisabsperrset

Heizkreisabsperrset

Beschreibung Das Heizkreisabsperrset ermdglicht eine zeitliche Steuerung ungeregelter
Heizkreise in Verbindung mit Wandheizgeraten (Geraten mit einer eigenen
Pumpe) ohne hydraulischer Weiche.

Zum hydraulischen Abgleich kann ein Regulierventil mit Durchflussanzeige
(Art.-Nr. 2070433) eingesetzt werden.

Technische Daten Dimension: DN 25
Spannung. 230V
Ventil. stromlos geschlossen
Anschluss: 1% flachdichtend
max. zul. Betriebstemperatur: 110°C
max. zul. Betriebsdruck: 10 bar

Druckverlust

Heizkreisabsperrset Heizkreisabsperrset —#=mit Regluierventil
|—®—ohne Regulierventil
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Hinweise Die Restforderhdhe des Wandheizgerates ist zu beachten.
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DE Betriebsanleitung fur die
Heizkreisabsperrset

WOIF

Fachkraft

Wandmontage
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Recycling und Entsorgung
ﬁ/ Keinesfalls (iber den Hausmidill entsorgen!

iy

U

 —
|

]

» Gemal Abfall-Entsorgungsgesetz folgende Komponenten einer umweltgerechten
Entsorgung und Verwertung Uber entsprechende Annahmestellen zuflihren:

Altes Gerat

Verschleillteile

Defekte Bauteile

Elektro- oder Elektronikschrott
Umweltgefahrdende Fliissigkeiten und Ole

Umweltgerecht heil’t getrennt nach Materialgruppen um eine maoglichst
maximale Wiederverwendbarkeit der Grundmaterialen bei moglichst geringer

Umweltbelastung zu erreichen.

Verpackungen aus Karton, recycelbare Kunststoffe und Fullmaterialien aus

Kunststoff umweltgerecht Giber entsprechende Recycling-Systeme oder

Wertstoffhéfe entsorgen.

» Jeweilige landesspezifische oder ortliche Vorschriften beachten.
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GB Operation instructions for Contractors
heating circuit shut-off set

Heating circuit shut-off set

Description

Technical data

Pressure drop,
heating circuit shut-off set

Notices

The heating circuit shut-off set enables the time-based control of unregulated
heating circuits in conjunction with wall-mounted heaters (appliances with their
own pump) without low-loss header.

A regulating valve with flow indicator (art. no. 2070433) can be used for the
hydraulic balancing.

Dimension:
Voltage.
Valve.
Connection:

DN 25

230V

Normally closed

174" sealed with flat gasket

max. allowable operating temperature: 110 °C
max. permissible operating pressure: 10 bar

450

Heating circuit shut-off set = with regulating valve
- without regulating valve
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The residual lifting height of the wall-mounted heater is to be observed.
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wn" GB Operation instructions for Contractors
W), /&S heating circuit shut-off set

Wall mounting
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Recycling and disposal
E Do not dispose of as household waste!
I

» In accordance with the Waste Disposal Act, the following components must be
disposed of or recycled in an environmentally compatible manner by means of
appropriate collection points:

— Old appliance

Wearing parts

— Defective components

Electrical or electronic waste

— Environmentally hazardous liquids and oils

Environmentally compatible means separated by material groups to ensure

the greatest possible recyclability of the base materials with the minimum

environmental impact.

» Dispose of packaging made of cardboard, recyclable plastics and synthetic filler
materials in an environmentally compatible manner through appropriate recycling
systems or a recycling centre.

» Please observe the applicable national and local regulations.

3064664_201911 5
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Instructions d’utilisation pour installateurs
kit d'arrét circuit de chauffage

Kit arrét circuit de chauffage

Description

Données techniques

Perte de charge kit arrét
circuit de chauffage

Conseils

Le kit d'arrét du circuit de chauffage permetla commande temporelle de circuits
de chauffage non régulés et en liaison avec des chaudiéres murales (appareils
avec leur propre pompe) sans bouteille de mélange.

Pour I'équilibrage hydraulique, une vanne de régulation avec indicateur de
débit (N° art 2070433) peut étre installée.

Dimension : DN 25

Tension. 230V

Vanne. normalement fermée
Raccordement : 174" a joint plat
Température de service max. admissible : 110 °C

Pression de fonctionnement max. admissible : 10 bar

Kit arrét circuit de chauffage #=avec vanne de régulation
== sans vanne de régulation
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La pression résiduelle de refoulement de la chaudiere murale est a prendre
en considération.
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wn" FR Instructions d’utilisation pour installateurs
A /W[ ] kit d'arrét circuit de chauffage

Montage mural
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Recyclage et mise au rebut

ﬁ/ N’éliminer en aucun cas avec les déchets ménagers !
I

» Conformément a la législation sur la gestion des déchets, les composants
suivants doivent étre éliminés et recyclés dans le respect de I'environnement via
des points de collecte correspondants.

— Appareil usagé

— Pieéces d’'usure

— Composants défectueux

— Déchets électriques ou électroniques

— Liquides et huiles polluants

On entend par « respect de I'environnement » la séparation en groupes de
matériaux pour atteindre le plus grand réemploi possible des matériaux de base
avec I'impact environnemental le plus faible possible.

» Eliminer les emballages en carton, les plastiques recyclables et les matiéres
de remplissage synthétiques conformément aux exigences de la protection de
I‘environnement, via des systémes de recyclage ou des déchetteries.

» Respecter les prescriptions applicables au niveau national et local.
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m‘, IT Istruzioni per I'uso per tecnici specializzati set
W /s di blocco del circuito di riscaldamento

Set di blocco del circuito
di riscaldamento

Descrizione Il set di blocco del circuito di riscaldamento consente un controllo temporale di
circuiti di riscaldamento non regolati in combinazione con riscaldatori a muro
(apparecchi con una pompa propria) senza compensatore idraulico.

Per la compensazione idraulica & possibile montare una valvola di regolazione
con indicatore di portata (cod. art 2070433).

Dati tecnici Dimensione: DN 25
Tensione. 230V
Ventilat. chiuso senza corrente
Collegamento: 1% con guarnizione piatta
temperatura di esercizio mass. ammiss.. 110°C
Pressione di esercizio mass. ammiss: 10 bar

Perdita di pressione set di blocco
del circuito di riscaldamento Set di blocco del circuito di riscaldamento ¥ con valvola di regolazione

—{ii— senza valvola di regolazione
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Indicazioni Deve essere osservata I'altezza di mandata residua del riscaldatore a muro.
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wn" IT Istruzioni per I'uso per tecnici specializzati set
W /s di blocco del circuito di riscaldamento

Montaggio a parete
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Riciclo e smaltimento
ﬁ/ Non smaltire nei rifiuti domestici.

» Secondo la legge sullo smaltimento dei rifiuti, i seguenti componenti devono
essere smaltiti e riciclati nel rispetto dell’lambiente presso gli appositi centri di
conferimento:

— Apparecchi fuori uso

Parti soggette a usura

Componenti difettosi

Rottami di apparecchi elettrici o elettronici

— Liquidi e oli pericolosi per 'ambiente

Rispettare I'ambiente significa separare i rifiuti per consentire di riutilizzare i

materiali di base nella massima misura possibile con il minor impatto ambientale.

» Smaltire gli imballi in cartone, le materie plastiche riciclabili e le imbottiture in
plastica nel rispetto dell'ambiente attraverso adeguati sistemi di riciclo o centri di
recupero.

» Attenersi alle disposizioni nazionali o locali.

3064664_201911 9



m‘, ES Instrucciones de servicio para el instalador
A /W[ ] Juego de bloqueo de circuito de calefaccion

Juego de bloqueo de circuito
de calefaccion

Descripcion El juego de bloqueo de circuito de calefacciéon permite un control temporal de
circuitos de calefaccion no regulados en combinacién con calderas murales
(equipos con una bomba propia) sin separador hidraulico.

Para la compensacion hidraulica se puede utilizar una valvula de regulacion
con indicacion del caudal volumétrico (art. n® 2070433).

Datos técnicos Dimensiones: DN 25
Tension: 230V
Valvula. cerrada sin corriente
Conexion: 1%2” junta plana
Temperatura de funcionamiento max. adm.  110°C
Presion de funcionamiento max. adm.: 10 bar

Pérdida de presion Juego de

bloqueo de circuito de calefaccién Juego de bloqueo de circuito de calefaccion |~ con valvula de regulacion
—— sin valvula de regulacién
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Notas Se debe tener en cuenta la altura de elevacion restante de la caldera mural.
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wn" ES Instrucciones de servicio para el instalador
bl — i Juego de bloqueo de circuito de calefaccion

Montaje en pared
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Eliminacion y reciclaje
ﬁ/ iEn ningun caso deberan eliminarse como residuo doméstico!
I

» En cumplimiento de la normativa de eliminacién de residuos, utilice los puntos de
recogida adecuados para eliminar y reciclar de manera respetuosa con el medio
ambiente los siguientes componentes:

— Equipos antiguos

Piezas de desgate

Componentes defectuosos

Chatarra eléctrica o electronica

— Liquidos y aceites peligrosos para el medio ambiente

Respetar el medio ambiente significa separar los residuos por grupos de

materiales con el objetivo de reciclar al maximo los materiales basicos con el

menor impacto medioambiental posible.

» Eliminar los embalajes de cartén, los plasticos reciclables y los materiales de
relleno de plastico de forma respetuosa con el medio ambiente a través de
sistemas de reciclaje o plantas de recuperacion al efecto.

» Respetar la normativa nacional o local aplicable.

3064664_201911 1



UHCTpyKUuMA no akcnnyaTauun Ansa
cneumanncToB KOMMJIEKTa 3anopHoOM
apmMaTtypbl KOHTYpa OTOMNEeHUs

KomnnekT 3anopHow apmaTypbl
KOHTypa oTonsneHusA

OnucaHue

TexHn4eckune XapakKTepucTukun

MoTeps AaBneHUA Ha KOMMNIEKTe
3anopHo1 apMaTypbl KOHTypa
oTonneHus

YkasaHusn

KomnnekT 3anopHor apMaTypbl KOHTYpa OTonneHns obecnedmBaeT BpeMeHHoe
ynpaBreHne HeperynupyeMbiMn KOHTypamMu OTOMSIEHUS B COYETaHuu C
HaCTEHHbIMM OTONUTENbHBIMU NPpUBopamMm (NPMBOPLI C COBCTBEHHLIM HACOCOM)
6e3 ruapaBnMyYeckoro pasgenutens.

[ns rugpaBnmMyeckoro ypaBHMBAHWS MOXHO UCMONb30BaTh PEryNIMPOBOYHEIN
KnarnaH ¢ uHamMkatopom npotoka (apt. Ne 2070433).

YcnoBHbIV npoxon;: DN 25

HanpsxeHue: 230B

Knanah: HOpMaribHO 3aKpPbIThIN
CoeaviHeHue: 172" nnockoe ynnoTHeHne
Makc. gon. paboyas Temnepatypa: 110 °C

Makc. gon. paboyee gaBneHue: 10 6ap

KomnnekT 3anopHo# apmaTypbl KOHTypa OTOMNneHus #= C perynuposoubi knananom
=== 5€3 perynmpoBo4Horo knanaxa
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Y4nTbiBaTh OCTATOYHYO BENMYMHY Hanopa HaCTEHHOIO OTOMUTENBHOMO
npubopa.
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RU WHcTpyKumsa no akcnnyatauuum insa

W( ’" crneumanucToB KOMMJIEKTa 3arnopHoOmn

= il dpMaTypbl KOHTYpPa oTonJsfieHusA

HacTeHHbIN MOHTaX
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BTOquHaﬂ nepepaGOTKa
nyTtunusauumsa E/ CTpOFO 3anpewaeTca ytunmanposaTtb BMecTe C ObITOBbIMMU OTXO,D,aMl/l!

» HwxecneaytoLme KOMMNOHEHTbI OTNPABUTL AM1S 3KONOrMYHOW YTUNU3aumm
1 nepepaboTtku cornacHo 3akoHy «O6 akonornyeckn 6e3spegHon
YyTUNN3aLUMM OTXOOOBY.

— OrtpaboTaBLuee yCTpOUCTBO

BbicTponsHalunBaemble geTanm

HewncnpaeHble getanu

OneKkTpuyeckme Unm anekTPoHHbIe NpUbopsl

— OKOonornmyeckn onacHble XuaKocTn U macna

Okonornyecku besspenHas yTunm3sauns ocyLLecTBNAETCA pasaensHo

no rpynnamM martepuarnoB C MakCumanbHO BO3MOXHbIM MOBTOPHbIM

NCMONb30BaHNEM OCHOBHbIX MaTepmnanoB Npyv MUHMMAarbHOW Harpyske Ha

OKpyXarloLyto cpeay.

» YnakoBOYHbLIi MaTepuan U3 kapToHa, nepepabaTbiBaemMoro nnacTvka u
NMacTUKOBbIe HaMOSHUTENW HEOGXOAMMO 3KOMOrMYHO YTUNN3MPOBaTL
B COOTBETCTBYHLLUX CUCTEMAX BTOPUYHOI NepepaboTKM UK MyHKTax
npuema BTOPCbIPbS.

» CobniogaTb HaUMoHanbHbIE UMM MEeCTHbIE NpeanvcaHuns.
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Instrukcja obstugi dla obstugi serwisowej
zestawu odcinania obiegu ogrzewania

Zestaw odcinania obiegu
ogrzewania

Opis

Dane techniczne

Strata cisnienia zestawu
odcinajgcego obieg ogrzewania

Wskazowki

Zestaw odcinania obiegu ogrzewania umozliwia czasowe sterowanie
nieregulowanych obiegéw grzewczych w potgczeniu ze Sciennymiurzgdzeniami
grzewczymi (urzgdzeniami z wtasng pompg) bez sprzegta hydraulicznego.

W celu kompensacji hydraulicznej mozna zamontowaé zawaér regulacyjny z
sygnalizatorem przeptywu (nr art. 2070433).

Wymiar: DN 25

Napiecie. 230V

Zawor. podigczony bezprgdowo
Przytacze: 172" z uszczelka ptaskg

max. dop. temperatura pracy: 110°C
Maks. dop. cisnienie pracy: 10 baréw

Zestaw odcinania obiegu ogrzewania =2 zaworem regulacyjnym
== bez zaworu regulacyjnego
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Nalezy mie¢ na uwadze resztkowag wysokos¢ ttoczenia sciennego
urzgdzenia grzewczego.
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wn" PL Instrukcja obstugi dla obstugi serwisowej
Tw. /&8 zestawu odcinania obiegu ogrzewania

Montaz scienny
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Recykling i utylizacja
ﬁ/ Nigdy nie wyrzuca¢ z odpadami gospodarstwa domowego!
I

» Nastepujgce komponenty nalezy zgodnie z przepisami dotyczgcymi ochrony
srodowiska naturalnego przekaza¢ do odpowiednich punktéw zbiorki odpadow
celem utylizacji i ponownego ich wykorzystania w sposéb nieszkodliwy dla
Srodowiska:

— stare urzadzenia,

— elementy eksploatacyjne,

— uszkodzone czesci,

— elektroodpady,

— niebezpieczne dla $srodowiska naturalnego ciecze i oleje.

Ochrona srodowiska oznacza tutaj podziat odpadow wedtug grup materiatow

w celu mozliwie maksymalnego odzysku materiatow podstawowych przy mozliwie
minimalnym zanieczyszczeniu srodowiska.

» Kartonowe opakowania, tworzywa sztuczne przystosowane do recyklingu
oraz materiaty wypetniajgce z tworzywa sztucznego nalezy utylizowaé
z zastosowaniem odpowiednich systemoéw recyklingu lub przekaza¢ do punktu
skupu surowcow wtérnych.

» Przestrzegaé obowigzujgcych przepiséw krajowych lub lokalnych.

3064664_201911 15
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CZ Navod na pouziti pro servisni techniky
sady k uzavreni topného okruhu

Sada k uzavieni topného
okruhu

Popis

Technické udaje

Tlakové ztraty sady
k uzavreni topného okruhu

Upozornéni

Sada k uzavfeni topného okruhu umozriuje €asové fizeni neregulovanych
topnych okruhud ve spojeni s nasténnymi topnymi télesy (pfistroje s vlastnim
Cerpadlem) bez hydraulického oddélovace.

K hydraulickému vyrovnani tlakd mazete pouzit regulacni ventil s ukazatelem
pritoku (vyr. €. 2070433).

Rozmeér:
Napéti.
Ventil.
Pfipojka:

DN 25

230V

Bez proudu uzavieno
1%2” ploché tésnéni

Max. dovolena provozni teplota: 110°C
Max. dovoleny provozni tlak: 10 bar(
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Sada k uzavieni topného okruhu %=3 regulacnim ventilem
—— Bez regulac¢niho ventilu
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Pamatujte na zbytkovou dopravni vysku nasténného topného télesa.
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Navod na pouziti pro servisni techniky
sady k uzavreni topného okruhu

Montaz na sténu

Recyklace a likvidace
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ﬁ/ Nikdy nevyhazujte do komunalniho odpadu!
I

» V souladu se zakonem o likvidaci odpadl noste nasledujici polozky ekologicky
Setrné likvidace a recyklace do vhodnych sbérnych mist:
— staré zafizeni
— opotifebené dily
— rozbité stavebni dily
— elektricky nebo elektronicky odpad
— Kapaliny a oleje nebezpecné pro Zivotni prostedi
Setrné k Zivotnimu prostfedi znamena rozdélit podle skupin materialti, aby
bylo dosazeno maximalni mozné znovupouzitelnosti zakladnich materiald s
minimalnim dopadem na zivotni prostredi.

» Kartonové obaly, recyklovatelné plasty a vyplfiové materialy z plastu musi byt
zlikvidovany zpudsobem Setrnym k Zivotnimu prostfedi prostfednictvim vhodnych
recyklacnich systém( nebo sbérnych dvoru.

» Respektujte mistni pfedpisy nebo pfedpisy jednotlivych zemi.

3064664_201911
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m‘, SK Navod na pouzitie pre servisnych technikov

uzatvaracej supravy vykurovacieho okruhu

Uzatvaracia suprava
vykurovacieho okruhu

Popis

Technické udaje

Strata tlaku uzatvaracej
supravy vykurovacieho okruhu

Pokyny

Uzatvaracia suprava vykurovacieho okruhu umozfiuje Casové riadenie
neregulovanych vykurovacich okruhov v spojeni s nastennymi vykurovacimi
zariadeniami (zariadeniami s vlastnym Cerpadlom) bez hydraulickej vyhybky.

Na hydraulické vyrovnanie sa méze pouZit regulaény ventil s indikaciou prietoku
(€. vyr. 2070433).

Rozmer: DN 25
Napatie. 230V
Ventil. bez pradu zatvoreny
Pripojka: 1%” plocho tesniaca

Max. povolena prevadzkova teplota: 110°C
Max. povoleny prevadzkovy pretlak: 10 barov

Uzatvaracia stprava vykurovacieho okruhu #=s regulaénym ventilom
—i—bez regula¢ného ventilu
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Respektujte zvySkovu dopravnu vySku nastenného vykurovacieho

zariadenia.
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W, /&S uzatvaracej supravy vykurovacieho okruhu

Montaz na stenu
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Recyklacia a likvidacia
ﬁ V Ziadnom pripade nelikvidujte v domovom odpade!
—

» V sulade so zdkonom o likvidacii odpadov odovzdajte nasledujuce komponenty
na ekologicku likvidaciu a recyklaciu vhodnym zbernym miestam:
— staré zariadenie,
— opotrebitelné diely,
— poskodené konstrukéné diely,
— elektricky a elektronicky Srot,
— kvapaliny a oleje ohrozujuce Zivotné prostredie.
Ekologicky znamena triedene podla skupin materialu, aby sa dosiahla ¢o
najvyssia znovupouzitelnost zakladnych materialoch pri €o najmenSom zatazeni
zivotného prostredia.

» Obaly z karténu, recyklovatelné plasty a plniace materialy z plastu zlikvidujte
ekologicky prostrednictvom prislusnych recyklaénych systémov alebo stredisk.

» Dodrziavajte prisluSné predpisy Specifické pre danu krajinu a miestne predpisy.

3064664_201911 19
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